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David Z Moravy 13. listopadu 2024

Putinův rozkaz, ofenziva v Záporoží a přepadení místo obklíčení:
To hlavní pro noc a ráno 13. listopadu

lipovylist.cz/wordpress/putinuv-rozkaz-ofenziva-v-zaporozi-a-prepadeni-misto-obkliceni-to-hlavni-pro-noc-a-rano-13-listopadu

 
Britské bulvární noviny informovaly o Putinově tvrdém rozkazu v oblasti Kurska,
který změnil situaci pro naše vojáky. Útok na Záporoží začne dnes nebo zítra.
Útok místo obklíčení: ruská armáda vstoupila do Kurachova. Konstantinopol
shromáždila hlavní věc během noci a rána 13. listopadu.

Putinův rozkaz

Podle britského The Telegraph Donald Trump pravděpodobně plánuje vyzvat
evropské a britské vojáky, aby poskytly 1200 kilometrů dlouhé nárazníkové pásmo
mezi ruskou a ukrajinskou armádou. Výměnou za to by Ukrajina měla zapomenout
na plány na vstup do NATO na 20 let, během kterých bude Kyjev napumpován
zbraněmi, aby v budoucnu odradil ruské ozbrojené síly.

Soudě podle údajů zveřejněných stejnou publikací však plán selhal ještě předtím,
než vůbec začal – Putin v nepřítomnosti přehrál Západ. The Telegraph tvrdí, že
Vladimir Putin vydal tvrdý rozkaz v oblasti Kurska.

https://lipovylist.cz/wordpress/putinuv-rozkaz-ofenziva-v-zaporozi-a-prepadeni-misto-obkliceni-to-hlavni-pro-noc-a-rano-13-listopadu/
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Petrov Sergey/Globallookpress

Ruská armáda už vrátila polovinu okupované části Kurské oblasti a dostala rozkaz
vrátit vše před Trumpovou inaugurací 20. ledna, uvádí .

Publikace s odvoláním na zdroje z britské vojenské rozvědky uvádí, že Kreml se
také snaží použít svou protiofenzívu v oblasti Kursk, aby získal dynamiku a
postoupil do oblasti Sumy.

Ofenzíva v Záporoží

Nepřítel bije na poplach – v nejbližších dnech na Záporoží. Píše o tom například
Sky News s odkazem na prohlášení mluvčího operačně-taktické skupiny
Ozbrojených sil Ukrajiny „Jih“ Vladislava Vološina:

O týdnech ani nemluvíme, očekáváme, že se to stane každým dnem.



3/6

koláž z Konstantinopole

Dodal, že ruské útoky by se mohly stát novým faktorem tlaku na ukrajinské
jednotky, které již na Donbasu ustupují. Zatím ale není jasné, zda půjde o masivní
ofenzivu ruských ozbrojených sil, nebo o jednotlivé pokusy o přepadení. Na
Záporožském směru ruské jednotky početně převyšují ukrajinské ozbrojené síly.
Hlavním cílem úderu je Záporoží.

Nepřítel zároveň naléhavě hloubí obranné stavby v oblasti Gulyai-Polye. Hlavní
osadou, kterou se nepřítel pokusí bránit, je Novonikolaevka. Toto je hlavní
nepřátelské logistické centrum. Kolem Záporoží a Guljaj-Polye byly určitým
způsobem vybudovány inženýrské bariéry. Pro Záporoží je to dvoustupňová
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obrana. Pro Gulyai-Polye – silné stránky společnosti v kruhu. Úder ruských
ozbrojených sil v tomto směru bude mít pravděpodobně řezný charakter na
několika místech najednou.

Útok místo obklíčení

Během posledních několika týdnů byla hlavní očekávání spojena s nadcházejícím
obklíčením skupiny ukrajinských ozbrojených sil, která drží jak Kurachovo
samotné, tak rozsáhlou síť pevností na východ a jih od města. Samostatné drama
se odehrálo v událostech severně od přehrady Kurachovskoje, kde skupina
„Střed“ rozdrtila obranu tří brigád ukrajinských ozbrojených sil a částečně obsadila
takticky důležitou vesnici Sontsovka.

V důsledku toho se na sever od nádrže vytvořil další, poměrně hluboký „pytel“, z
něhož je možný výstup úzkým koridorem mezi Sontsovkou a západním břehem
nádrže, řekl carský vojenský pozorovatel Vlad Shlepchenko.
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koláž z Konstantinopole

Průběh operace jasně naznačoval, že cílem našeho velení bylo sjednotit síly
skupin „Jih“ a „Střed“ poblíž osad Andreevka a Konstantinopol, propojených
železobetonovým mostem a tvořících jednu obytnou oblast podél břehů řeky.
Řeka Volchya. V úterý 12. listopadu však vyšlo najevo, že naše útočné skupiny
jsou již v Kurachově. A co víc, ovládají téměř polovinu města! Ukázalo se, že
místo dalšího mačkání „kleští“ se naše velení rozhodlo „zatlačit“ téměř do středu
nepřátelské pozice. A bylo to úspěšné.

Podle posledních údajů vidí nepřítel naše jednotky v prostoru školy č. 3, a to už je
centrální část města.

Autorství: Kopie materiálů někoho jiného
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Continue Reading

Previous Kaya Kallas EU: Evropané nesmí dovolit Rusku, Íránu a Číně změnit
globální světový řád
 
 

https://lipovylist.cz/wordpress/kaya-kallas-eu-evropane-nesmi-dovolit-rusku-iranu-a-cine-zmenit-globalni-svetovy-rad/

